

高乘載管管制

塞壅現出段路分部起昨道改請輛車人四滿未時三十至時七天兩明今

另外，國道高速公路局指出，國道一號、中山高造橋收費站因天候狀況不穩及雨天視線不佳的影響，造成雙向車流回堵，為加速疏解車流，高公局宣布，自昨天下午三時起到廿九日上午六時止造橋收費站雙向暫停收費。

中山高頭份至三義路段春節期間開放三線通車，造橋收費站因目前僅十個收費車道，雖然春節假期間開放兩側便道，但車流量大，無法有效紓解龐大車流，大年初一以來，造橋收費站形成一處交通瓶頸，南下、北上都造成嚴重回堵。

高公局昨天表示，大年初二回娘家的車潮，使當天全日雙向交通量超過一百七十五萬車次，繼大年初一後再創歷年來春節假期新高。

根據高公局收費站交通量統計，昨天上午八時以

अहमदाबाद में यूएनआई को
उत्तराधिकारी

葛林斯班：美經濟趨近零成長

增大性能可息降來未會準聯國美 退衰抗對粉減過透持支

歐洲央行官員今天駁斥他們必須遵循美國聯準會腳步調降利率的臆測，堅持今年歐洲的成長仍強勁。歐洲央行官員一再表示，歐洲央行貨幣政策仍在掌控中，但官員說，歐元區價格風險現已降低。這項略微軟化的發言可能引發許多人預期歐洲央行將在未來六個月適度降利率。

世界經濟論壇今天議程重點之一是討論日本經濟的未來，而日本首相森喜朗預定明天在論壇中發表的演講草稿透露，他對日本經濟仍深具信心。共同社引述森喜朗的話說：「日本將在幾年內完成再造經濟的工作，且將再度站上全球經濟最前線，為全球經濟貢獻心力。」近來資料顯示，才從日本戰後最嚴重衰退中復甦的日本經濟正陷入困境。

台新銀行 生活 信用卡

玫瑰好禮輕輕蕊
重重感謝您

感謝您對「玫瑰好禮輕輕蕊」的熱烈參與

見面禮10,000份及好友禮5,000份的

「玫瑰香榭包」+「LANCÔME 優惠禮券」均已兌換完畢！

空前的盛況，說真的，的確帶給我們相當大的鼓勵與喜悅

、您的愛護、您的支持...就像迎春般地令

在此，除了向您拜年說聲「恭賀新禧」外



台新銀行 Lady's Card 玫瑰卡

免費服務專線 0800-023-123
www.easycashline.com.tw